
Варiант 1

1. Довести, що в T1-просторi будь-яка множина є перетином деякої сукупностi вiдкри-
тих множин.

Варiант 2

1. Нехай {Kα}α∈A – сукупнiсть компактних пiдмножин хаусдорфового топологiчного
простору, U вiдкрита i мiстить

∩
α∈A

Kα. Довести, що iснує скiнченна пiдмножина {αi}ni=1 ⊂

A така, що
n∩

i=1

Kαi
⊂ U .

Варiант 3

1. Довести, що топологiчний простiр X зв’язний тодi й тiльки тодi, коли з неперерв-
ностi f : X → Y , де Y – простiр з дискретною топологiєю, випливає, що f – постiйне
вiдображення.

Варiант 4

1. Довести, що пiдмножина Rn компактна тодi й тiльки тодi, коли будь-яка неперервна
на нiй функцiя обмежена.

Варiант 5

1. Сукупнiсть {Uα}α∈A пiдмножин топологiчного простору X зветься локально скiн-
ченною, якщо кожна точка X має вiдкритий окiл, що перетинається лише зi скiнченною
кiлькiстю цих пiдмножин. Довести, що компактна пiдмножина X може перетинатися лише
зi скiнченною кiлькiстю пiдмножин локально скiнченної сукупностi.

Варiант 6

1. Довести, що замкненi пiдмножини локально компактного простору локально компа-
ктнi.

Варiант 7

1. Нехай пiдмножини A i B топологiчного простору X компактнi. Визначити, чи вiрно в
загальному випадку, що A∩B i A∪B компактнi (довести, якщо так; навести контрприклад,
якщо нi).

Варiант 8

1. Показати, що якщо топологiчний простiр X хаусдорфовий, то для будь-яких його
компактних пiдмножин A i B, що не перетинаються, iснують вiдкритi множини U i V такi,
що A ⊂ U , B ⊂ V i U ∩ V = ∅.

Варiант 9

1. Показати, що добуток топологiчних просторiв X × Y регулярний тодi й тiльки тодi,
коли X i Y регулярнi.



Варiант 10

1. Нехай A – пiдмножина зв’язного топологiчного простору X. Довести, що якщо ∂A
зв’язна, то A також зв’язна.

Варiант 11

1. Нехай A – нескiнченна пiдмножина топологiчного простору X, який задовольняє
аксiомi T1. Показати, що точка x ∈ X є точкою накопичення A тодi й тiльки тодi, коли є
її граничною точкою.

Варiант 12

1. Довести, що якщо пiдмножини A i B топологiчного простору X вiдкритi, причому
A ∩ B i A ∪ B зв’язнi, то A i B зв’язнi. Показати, що це, взагалi кажучи, не так для
довiльних зв’язних A i B.

Варiант 13

1. Показати, що якщо Y компактний, то для будь-якого X канонiчна проекцiя pX : X×
Y → X вiдкрита i замкнена.

Варiант 14

1. Довести, що топологiчний простiр X зв’язний тодi й тiльки тодi, коли з X = A ∪B,
A ̸= ∅, B ̸= ∅ випливає, що A ∩ B ̸= ∅ або A ∩B ̸= ∅.

Варiант 15

1. Довести, що вiдкритi пiдмножини хаусдорфового локально компактного простору
локально компактнi.

Варiант 16

1. Довести, що якщо пiдмножини A i B топологiчного простору X вiдкритi, причому
A ∩ B i A ∪ B лiнiйно зв’язнi, то A i B лiнiйно зв’язнi. Показати, що це, взагалi кажучи,
не так для довiльних лiнiйно зв’язних A i B.

Варiант 17

1. Довести, що прямий добуток локально компактних просторiв локально компактний.

Варiант 18

1. Нехай X = A ∪ B – пiдмножина площини R2, де A = {(r, φ) | r = e
1

1+φ2 , φ > 0} (у
полярних координатах) i B = S1. З’ясувати, чи є зв’язним простiр X.



Варiант 19

1. Довести, що ε-окiл зв’язної пiдмножини A ⊂ Rn (тобто множина {x | ρ(x,A) < ε})
лiнiйно зв’язний.

Варiант 20

1. Нехай топологiчний простiр X є скiнченним диз’юнктним об’єднанням пiдмножин:

X =
n⊔

i=1

Ai. Показати, що усi цi множини є вiдкритозамкненими тодi й тiльки тодi, коли

вони попарно роздiленi, тобто Ai ∩ Aj = Ai ∩ Aj = ∅ для будь-яких i ̸= j.

Варiант 21

1. Довести, що для будь-якої зв’язної A ⊂ Rn, що мiститься у вiдкритiй U , iснує вiд-
крита лiнiйно зв’язна V така, що A ⊂ V ⊂ U .

Варiант 22

1. Нехай A = {(x, y)|x ∈ Q, y ∈ Q} i B = {(x, y)|x /∈ Q, y /∈ Q} – пiдмножини площини
R2. Встановити, чи зв’язнi A, B i A ∪B.

Варiант 23

1. Нехай K1 ⊃ K2 ⊃ . . . – незростаюча послiдовнiсть компактних непорожнiх пiдмно-

жин хаусдорфового топологiчного простору. Довести, що перетин
∞∩
i=1

Ki непорожнiй.

Варiант 24

1. Нехай K – компактна пiдмножина метричного простору, що мiститься у вiдкритiй
U . Довести, що iснує ε > 0 таке, що U мiстить ε-окiл K (тобто множину {x | ρ(x,K) < ε}).

Варiант 25

1. Довести, що якщо пiдмножини A i B топологiчного простору X замкненi, причому
A ∩ B i A ∪ B зв’язнi, то A i B зв’язнi. Показати, що це, взагалi кажучи, не так для
довiльних зв’язних A i B.

Варiант 26

1. Довести, що якщо простори X i Y зв’язнi, а A ⊂ X, B ⊂ Y – їхнi власнi пiдмножини
(тобто A ̸= X, B ̸= Y ), то X × Y \ A× B зв’язна.

Варiант 27

1. Встановити, чи зв’язна пiдмножина R2, що складається з усiх точок, хоча б одна
координата яких рацiональна.


